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LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-4276

Question n° 1571-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n° H-4276?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'Suvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET NI H-4275

Question n° 1572-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n

0 H-4275?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-3655

Question n° 1573-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-3655?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'œuvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-2806

Question n° 1574-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales no H-2806?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heuresemnt écarter plusieurs d'entre elles.

Questions au Feuilleton
LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION

RELATIVE AU PROJET N° H-1982

Question n° 1575-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n° H-1982?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N0 H-4776

Question n° 1576-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales no H-4776?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du

ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le

projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N° H-1344

Question n° 1577-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-1344?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le

projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1525

Question n° 1578-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n0 H-1525?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du

ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le

projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-2249

Question n° 1579-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-2249?
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